Семененко Василий Петрович
Семененко Василий Петрович родился 16 июля 1919 года в Башкирской ССР. Когда началась Великая Отечественная война, ему было 22 года. Он ушел на фронт добровольцем в июне 1941 в составе 106 стрелкового полка и был танковым стрелком. Но в марте 1942 в его танк попал вражеский снаряд, и мой прадед был серьезно ранен в руку. Ему перебило осколком от снаряда сухожилия на руке. Он попал в госпиталь. После госпиталя он был уволен в звании ефрейтора, из-за серьезного ранения, которое сделало прадеда инвалидом 3 группы. 
Прадедушка был вынужден вернуться в тыл, в колхоз, где он также помогал нашей армии идти к Победе. Он всю жизнь проработал в колхозе, стал его почетным членом. В 1944 году он женился и в его семье родилось три сына, средним из которых стал мой дедушка, Семененко Михаил Васильевич. 
Мой прадедушка был вознагражден орденом Отечественной войны 1 степени, медалью Жукова, а также медалью “70 лет Вооруженных сил СССР”. По словам моего дедушки и папы, он не любил вспоминать о том тяжелом военном времени и перенесенных невзгодах. Его не стало 8 февраля 2002 года. Я не застал своего прадедушку и не смог сам послушать его рассказы о войне и его мудрые советы. Но вся наша семья чтит его память и память героев, которые отстояли нашу свободу ценой своей жизни в годы Второй мировой войны. Имя моего прадедушки увековечено среди имен других защитников нашей Родины на аллее Славы, ведущей к Вечному Огню на проспекте Победы. Слава нашим Героям. 
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